

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2022年5月27日 星期五 农历壬寅年四月廿七

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版
第18184号

衡阳三民警喜获“全国优秀人民警察”称号

另有2个集体获全国公安系统先进单位

衡阳日报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李钢彪) 5月25日,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在京举行。记者26日从市公安局了解到,全国公安系统982个先进单位、1485名先进个人受到表彰。其中衡阳公安系统有2个集体、3名个人受到表彰。

据悉,衡阳县公安局刑侦大队荣获“全国优秀公安基层单位”,市公安局南岳分局旅游警察大队荣获“全国公安机关爱民模范集体”。常宁市人民政府副市长提名人选、常宁市公安局党委书记、公安局长候选人罗鹏,市公安局交通警察支队铁骑巡逻大队二中队

民警彭能辉,市公安局综合执法警察支队政秘科科长陈松柏喜获“全国优秀人民警察”殊荣。

衡阳县公安局刑侦大队大队长曾华表示,群众看公安,关键在破案。作为刑警,只有破案才能保持旺盛的生命力。大队全体民警将倍加珍惜荣誉,忠诚担当,奋发有为,始终将打击锋芒对准人民群众最关心、最关注的案件,更多地破大案、更好地控发案、更快地破现案、更准地办好案,不断提升打防质效,最大限度地提升群众平安指数,用实际行动践行“人民公安为人民”的庄严承诺。

衡阳日报讯 (全媒体记者 陈润) 5月26日上午,市委理论学习中心组(扩大)举行2022年第七次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记关于推进马克思主义中国化时代化的重要论述、中央和省委关于保密工作的有关要求。市委书记秦国文主持。

省委宣传部副部长、省电影局局长胡代松围绕学习贯彻习近平总书记关于推进马克思主义中国化时代化的重要论述作专题辅导报告;省委副秘书长、省委保密办主任唐恒忠就保密工作作专题辅导报告。

秦国文说,习近平总书记关于推进马克思主义中国化时代化的重要论述,立足党的重大成就和历史经验,深刻彰显了百年大党与时俱进的理论品格,充分揭示了马克思主义的思想伟力、实践伟力,是以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴的行动指南。全市上下要深刻领悟马克思主义中国化时代化的伟大价值,从党的百年奋斗、理论探索、伟大成就中感悟马克思主义的真理力量,汲取前行动力。

秦国文指出,坚定信仰信念是党百年奋斗的精神支柱,敢于牺牲奉献是党百年奋斗的精神之光,始终艰苦奋斗是党百年奋斗的精神之脉。要从马克思主义中国化时代化中树牢理想信念,从党的百年奋斗历程中汲取信仰信念的磅礴力量,赓续艰苦奋斗的精神血脉,不断战胜前进道路上的艰难险阻,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者。

秦国文强调,要从马克思主义中国化时代化中把握科学方法,不断提高运用科学理论指导实践的能力。要深刻把握实事求是这一思想精髓,坚持一切从实际出发,主动适应新形势、研究新情况、探索新规律,在实践中检验真理、发现真理。要深刻把握问题导向这一方向指引,始终保持正视问题的自觉和勇气,自觉把发现问题、分析问题、解决问题作为做好一切工作的基本要求,切实增强工作的主动性和针对性。要深刻把握调查研究这一关键途径,真正在调查研究中提高工作本领。要深刻把握战略定力这一坚实基础,从形势和条件的发展变化中把握方向、用好机遇、创造条件,加快推进衡阳中心化进程。

秦国文要求,要从马克思主义中国化时代化中坚定前行方向,自觉用马克思主义及其中国化创新成果推动事业发展,更好运用马克思主义观察时代、把握时代、引领时代,坚定不移忠诚拥护“两个确立”,坚定不移践行人民至上,坚定不移推进高质量发展,坚定不移纵深推进从严治党,用马克思主义的真理光芒照耀全市高质量发展之路。

绘就蓝图,锚定枢纽经济新方向

■衡阳日报全媒体记者 罗文鹏



4月26日,湘粤非铁海联运衡阳集结中心班列首发仪式在红光物流举行。 ■罗茂盛 摄



国家枢纽功能体系,不断增强枢纽的铁路服务能力。

除了进一步完善硬件基础设施,衡阳陆港型国家物流枢纽还将建立起一整套高度现代化、智能化的信息化基础设施,搭建衡阳市物流综合信息平台,实现政府与企业、企业与企业、枢纽与枢纽间的资源共用、信息共享、互联互通。借助这个大平台,让“核心”真正具备对全市物流网络高效调度、指挥能力。

“两群”即在中心城区依据功能定位分为南、北两个物流产业发展集群。白沙洲物流园、综合保税区物流中心、工业集中区物流园、空港物流园等连片形成城市南翼产业集中发展区,侧重服务生产制造;雁城物流园、松木电商物流园、华辰物流园等连片构成城市北翼产业集中区,侧重生活物流需求。

蓝图绘就,目标明确,关键看落实。下一步,衡阳该怎么做?

依托中心城区,着力打造“一核”“两群”

“一核”即以衡阳国际物流港为实施载体的衡阳陆港型国家物流枢纽,是衡阳市物流业发展的引领中枢和运行核心平台,是承担国家战略使命和融入国家物流骨干网络的核心设施。

根据《规划》,衡阳陆港型国家物流枢纽开发建设坚持“政府引导、市场主导”原则,以政府投资平台企业为核心主体,组建运营国家物流枢纽的合资企业,实现国家物流枢纽的统一建设、运营和管理。比如,市城建投现在已经承担起了衡阳国际物流港的建设主体责任,将积极引进战略合作伙伴,共同推进项目建设。

据专家介绍,经过建设,衡阳陆港型国家物流枢纽这个“核心”将具备多式联运、区域辐射和城市集中配送、口岸物流(国际化服务)等功能。它以红光物流园和衡缘物流园现有空间为基础,重点在东阳渡区域拓展发展空间,形成“东阳渡片区+衡缘片区”的布局结构,远期要将茶山坳区域纳入

服务县域和园区,形成“多中心”格局

为服务县(市)、园区生产生活,兼顾县域城乡配送集中组织与服务功能,《规划》提出,在县(市)域及重点产业园区配套物流中心,形成“多中心”格局。

作为衡阳陆港型国家物流枢纽延伸至县

域、产业园区的重要节点,“多中心”主要包括衡东台湾物流中心、衡山工业园物流中心、衡

阳西渡产业园物流中心、常宁水口山物流中心、耒阳湘南物流中心等。

衡东台湾物流中心位于衡东县城北,规划用地104.5亩,为衡东经济开发区提供制造物流服务。同时,为衡东县提供城乡配送服务。

衡山工业园物流中心位于衡山经济开发区,规划用地450亩,为衡山经济开发区提供制造物流服务。同时,为衡山县提供城乡配送服务。

衡阳西渡产业园物流中心位于衡阳西渡高新技术产业园区,规划用地450亩,为西渡高新技术产业园区提供制造物流服务。同时,为衡阳县提供城乡配送服务。

(下转第二版)

“走进科技,你我同行”科技活动周系列报道

湖南皖湘科技:

“互联网+”打出养老服务“组合拳”

■衡阳日报全媒体记者 许珂

“滴滴滴,蒸湘区呆鹰岭镇高碧村晏冲组肖德林(化名)需要助浴服务。”

“收到,马上安排人员上门。”

5月25日上午9时,蒸湘区居家和社区养老服务呼叫运营指挥中心内,工作人员收到肖德林老人的求助信息后,立即安排离他最近的护理人员上门服务。不到10分钟,护理人员抵达肖家。放热水、试水温、准备好助浴椅、助浴、吹头发、刮胡子……一小时后,整套服务完成。

“屏幕上闪动着的小绿点代表着老人们正在接受服务,小红点则代表服务订单正在等待护理机构接单派单。”湖南皖湘科技公司的基本

养老服务云平台监控大屏上,实时显示着已纳入平台的老年人口数量、年龄分布、服务类型、服务内容等信息。老人只需一个电话,点单、接单、派单、结单均可在这个服务平台上完成。

作为衡阳市基本养老服务云平台、监管平台的服务商,公司产品部经理李清黎告诉记者,经摸底,衡阳60岁及以上老年人口有134万余人,80%的老人喜欢在熟悉的环境中“原居养老”。

为全面提升养老服务水平,让老人在家就能享受专业化的照护服务,湖南皖湘科技充分利用好“互联网+”,打造“15分钟响应圈”,在传统养老服务模式的基础上,不断探索智慧健康养老新模式。借助互联网、移动物联网、

大数据、传感定位技术等科技手段,养老服务云平台汇聚线上线下资源,精准对接老年人需求与市场供给,丰富服务种类,为老年人提供助餐、助行、助医、助急、助洁、助浴“六助”服务。像网上购物一样,老年人足不出户便能享受养老服务。

“通过科技赋能,老人拥有了更多的幸福感和获得感。”李清黎告诉记者,平台从今年3月份运营以来,已服务老人1922人,接派服务工单7684件,补助居家社区基本养老服务提升行动资金27万余元,服务满意度达99.65%,正逐步实现“把专业养老服务送到寻常百姓家”的目标。

据了解,在上海的17个昼夜,为保证仪器满载不空机,队员们分成了白班和晚班无缝衔接,每班近10个小时不吃、不喝、不上厕所,要拧上千个盖子、截上千个枪头……高强度的工作令许多队员手磨出血泡、腕关节酸痛,大家仍以饱满的工作热情投入“找病毒”工作当中。通过建立临时党支部,发挥党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,检测队不仅圆满完成了任务,还实现全体队员零感染、标本检测零差错的优异成绩,为上海打赢疫情防控阻击战贡献了衡阳力量。所有队员将按照相关规定,回家进行7天的居家健康监测后,再返回各自的工作岗位。

圆满完成援沪任务和集中医学隔离

衡阳援沪核酸检测队员安全回家

衡阳日报讯 (全媒体记者 周围) 5月26日上午,圆满完成17天支援上海的检测任务和为期7天的集中医学隔离后,衡阳援沪核酸检测队员安全回家。

病毒无情,人间有爱。5月2日,为支援上海新冠肺炎疫情防控工作,衡阳市12个县

(市)区、市直及驻衡省属医疗机构迅速抽调22名核酸检测人员,与株洲、张家界、怀化三地核酸检测队员共77人进驻上海市闵行区的千麦实验室。援沪期间,核酸检测队员累计完成核酸检测试75.6万管,单日检测试量最高达17.4万管。

安全生产三年行动

从转变发展理念破题

从狠抓责任落实发力

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345



广告